
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Konstanz
	Rok, semestr: 2013/14 zimní i letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné si vybrat jakékoliv v kurzy z nabídky.
	Stipendium: Pro české studenty je možnost ubytování zdarma v Palmenhaus - vše se řeší přes koordinátora na Univerzitě. 
	Odkazy: Na vše se dá proklikat přes stránky školy. www.uni-konstanz.de
	Jazyková způsobilost: Ne, nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Možnost výběru jakéhokoliv předmětu i z jiných fakult. Možnost studovat v několika světových jazycích.  Vysoká technická vybavenost a moderní zázemí ve škole. Mnoho akcí na univerzitě, velká nabídka sportů a výletů. Otevřená knihovna 24h/denně a 7dní v týdnu. 
	Další informace: Jak zimní i letní semestr zde byl skvělý. Doporučuji se přihlásit na intenzivní měsíční úvodní jazykový kurz. Člověk se seznámí s ostatními studenty, městem, chodem na univerzitě a opravdu vypiluje znalosti jazyka. Je dobré tu mít kolo, nejlepší způsob přepravy. 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: O něco náročnější, záleží samozřejmě na výběru předmět. - hodně čtení a domácích příprav.
	Náročnost zkoušek: Náročnější, ale student si může vybrat, za jaký počet kreditů chce kurz absolvovat a podle toho stoupají požadavky.


